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Η εργασία «ΑΠΛΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ» αντιστοιχεί σε 2.5 μονάδες από τις 10 που είναι το άριστα. Οι υπόλοιπες 7.5 μονάδες θα καλυφθούν από τα θέματα των εξετάσεων. Η εργασία είναι

· ατομική αν υλοποιηθεί με χρήση των εργαλείων flex και byacc,

· ομαδική μέχρι δύο άτομα, αν υλοποιηθεί με χρήση του εργαλείου flex και ανάλυση αναδρομικής κατάβασης, γραμμένη από τους ίδιους σας.

Για να βαθμολογηθεί η εργασία, υποχρεούστε να την παραδώσετε, μέχρι την ημερομηνία εξέτασης του μαθήματος. Αν διαπιστωθεί αντιγραφή θα μηδενισθεί τόσο η εργασία όσο και το γραπτό σας στις εξετάσεις. Το παραδοτέο της εργασίας αποτελείται από

· δισκέτα με 

· τον κώδικα του «απλού υπολογιστή» σε πηγαία και εκτελέσιμη μορφή

· αρχεία κειμένου ASCII με παραδείγματα έτοιμα για εκτέλεση (να περιλαμβάνονται περιπτώσεις ασάφειας και περιπτώσεις λαθών)

· αναφορά, που θα περιλαμβάνει

· στην πρώτη σελίδα, πίνακα με τα χαρακτηριστικά, που υλοποιήσατε, στη μορφή

	ΑΤΟΜΙΚΗ Ή ΟΜΑΔΙΚΗ
	


	ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ & ΠΡΟΣΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
	


	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ & ΑΝΑΝΗΨΗ ΛΑΘΩΝ
	

	ΦΥΣΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΝΔΡΟΥ & ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΗ
	


για τη βαθμολόγηση της εργασίας σας. Η διαχείριση - ανάνηψη λαθών και η ανάπτυξη δομής δένδρου μαζί με τη μεταγλώττιση αντιστοιχούν σε 0.5 μονάδα. Αν δεν υλοποιηθούν δικαιούστε μόνο 2 μονάδες.

· συνοπτική περιγραφή της δομής του «απλού υπολογιστή», που θα ολοκληρώνεται με παραδείγματα και τα αποτελέσματα, που αποδίδει η εκτέλεσή τους.

Ο «απλός υπολογιστής» μπορεί να υλοποιηθεί, είτε σε C, είτε σε C++. Απαραίτητα βοηθήματα είναι οι σημειώσεις – διαφάνειες και τα εργαστηριακά μαθήματα Lex Analysis Lab, Parsing Lab και Syntax Tree Lab και Code Generation Lab που διατίθενται στη διεύθυνση delab.csd.auth.gr/~katsaros/courses.htm και οι οδηγίες χρήσης των flex και byacc, που μπορεί κανείς να βρει στη διεύθυνση www.combo.org/lex_yacc_page/ και στο βιβλίο.

Η γραμματική του «απλού υπολογιστή» που ακολουθεί, μπορεί, αν αυτό χρειάζεται, να τροποποιηθεί κατάλληλα, για την εφαρμογή π.χ. ανάλυσης αναδρομικής κατάβασης. Σε μια τέτοια περίπτωση πρέπει η γραμματική, που θα χρησιμοποιήσετε, να είναι ισοδύναμη με αυτή της εκφώνησης.
Παράδειγμα χρήσης «απλού υπολογιστή»:


VAR a;


VAR b;


a:=10;


b:=11-a-1;


PRINT b
Περιγραφή γραμματικής:
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Σημειώνεται ότι τα τερματικά “ID” και “NUMBER” εκφράζουν αντίστοιχα τα ονόματα και τους αριθμούς (ακεραίους), που πρέπει να αναγνωρίζονται με κατάλληλο τρόπο, όπως και οι υπόλοιπες λεξικές μονάδες της γλώσσας.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!

